

## **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne o wartości poniżej 30 000 euro w trybie procedury porównanie cen na :  
Dostawa środka kontrastowego dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

\_ Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści do opisu przedmiotu zamówienia i zaproszenia do złożenia oferty dla w/w postępowania, i w odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający zrezygnuje z zapisu zamieszczonego w §3 ust.12 projektu umowy, ponieważ w art.10 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych, ustawodawca przewidział uprawnienie wierzyciela do domagania się rekompensaty w wysokości 40E jako zryczałtowanego odszkodowania. Zgodnie z art.13 ustawy o terminach zapłaty (...), postanowienia umów wyłączające lub ograniczające uprawnienie wierzyciela, o którym mowa w art.10 ust.1 są nieważne, stąd w/w zapis umowny będzie obarczony sankcją nieważności.

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla zapis i zmienia projekt umowy.

### **Pytanie nr 2**

Do §3 ust.14 projektu umowy. Prosimy o wykreślenie z projektu umowy zapisu niezgodnego z art. 552 kodeksu cywilnego, ograniczającego prawo wykonawcy do wstrzymania dostaw w przypadku opóźnień płatności za dostarczone towary.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że przedłuża termin składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 18.12.2017 r. do godz.9:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 18.12.2017 r. o godz. 9:15

1 x Wykonawcy wg rozdzielnika

1 x a/a